

城子街道“三早三提高”

积极落实换届选举前期工作

本报讯(记者 贾彦颖)城子街道严抓指导思想和工作重点,严格掌握政策,以高度的政治责任感和历史使命感,以“三早三提高”的原则力求落实换届选举前期各项工作。

宣传早开展

提高群众知晓度

现在,只要走进城子街道的桥东、广场、向阳等社区内,就可以看到社区的电子屏上播放着有关社区换届选举的相关介绍信息,吸引了不少居民驻足观看。

街道负责人告诉记者,各社区都在利用会议、活动、黑板报、电子屏等多种途径,对此次街道换届选举工作进行广泛宣传和发动,希望以此提高群众知晓度。

同时街道也组织召开了党员大会和群众大会,走访群众,做到家喻户晓,深入人心,加强舆论引

导,增强党员、群众的大局观念和责任意识,营造全面认识换届、正确对待换届、主动参与换届的良好氛围。

摸底早下手

提高群众参与度

为及时深入调研摸排,全面掌握社区“两委”班子基本情况和社区党员居民的思想动态,做到底数清、情况明,城子街道成立了以街道党工委书记为组长的换届工作领导小组,“点面结合”开展前期调查摸底工作。

街道领导将分别到各社区走访,了解社区“两委”换届选举前期筹备情况,结合各社区实际情况掌握每个社区在换届选举工作中存在的“个性”问题。组织各社区召开座谈会,共同讨论换届前期筹备中遇到的难题,发现社区换届选举的“共性”问题,集中精力解决,夯

实换届基础。并始终严把群众推荐关,广泛征求群众意见或采取座谈会形式,让群众推荐党支部候选人。

矛盾早化解

提高群众满意度

“为了矛盾早化解,避免在选举中出现这样那样的问题,提高群众满意度。我们城子街道的领导在工作中将持续加强与各社区干部的思想交流,及时掌握社区干部的思想动态,抓住带有倾向性的思想苗头,做好干部教育管理工作。”街道负责人表示,街道将力求让社区干部把各种不良念头扼杀在萌芽之中,确保社区干部思想认识到位。

在本次社区党组织换届选举过程中,城子街道各社区积极发扬党员民主、群众民主,强化基层党员的民主意识,采取党

区食药监局推行统一进货查验记录簿 加强食品可追溯性

本报讯(通讯员 左清丞 陆炜)日前,区食品药品监督管理局为进一步加强流通领域食品安全,实现食品流通环节监管制度化、规范化,根据相关法律法规要求,结合辖区实际情况,设计印制了《流通领域食品进货查验记录簿》,并免费发放到辖区内流通环节食品经营者手中。

据了解,索证索票和进货查验记录簿作为当前流通环节食品经营自律制度中的两项核心制度,是食品安全监管的关键环节,关系到食品安全追溯体系的完整性。由于这两项工作落实过程繁琐、工作量大,且没有规范统一的

记录要求,各食品流通经营户的进货查验记录质量参差不齐,也为监管工作带来不便。为此,区食药监局对辖区食品经营主体进行了摸底调查,并征求经营者的意见建议,统一印制了《流通领域食品进货查验记录簿》。

目前,《记录簿》已在有序分发中。分发过程中,区食药监局工作人员向各经营主体负责人细心讲解填写流程,并留下联系方式,以便进一步沟通交流,切实做好食品索证索票和进货查验制度,真正实现食品的可追溯性。

春季公园养护 枯枝死枝变成肥料

本报讯(通讯员 宋哲轩)天气转暖,万物复苏,树木已经由休眠期进入生长期。我区永定河文化广场园林工人们为确保绿化成果,正在对园内的树木进行修剪养护。

只见工人们拿着油锯、手锯等工具对园内的枯枝、死枝进行修剪,及时除去病枝、杂枝,使树木结构合理、枝条疏密合理,确保树木茁壮成长。

工人们还将修剪下来的树枝进行统一收集,集中处理。这些

枯枝有什么用呢?

园林工人介绍说,修剪下来的枯枝、死枝进行统一收集,然后将它们粉碎之后放到发酵坑里进行自然发酵,经过一年的发酵,这些绿色垃圾就会发酵成为天然的有机肥。有机肥能够降低树木、植物对化肥的依赖性,减少使用化肥导致的土壤板结、地表水和地下水污染等一系列问题,从而改善绿地土壤肥力和结构,使废弃资源实现了循环利用。

龙门新区三区社区青年汇举办风筝大赛



本报讯(通讯员 李朋英)城子街道龙门新区三区社区青年汇近日在社区举办了主题为“聚梦青春路之放飞梦想,拥抱春天”的风筝大赛。

活动前,青年汇专职社工通过社区宣传栏、QQ群和微信群发布消息,吸引了社区的20多名青少年和家长前来参加。随着社工一声令下,青少年们开始放飞风筝,五颜六色的风筝把龙门三区的上空装点得生气勃勃。

孩子们说,这些风筝是他们利用业余时间精心绘制的。大家把自己的梦想、理想写在上面,连同风筝一起放上天,在空中展翅翱翔。赛后,活动评选出了两名风筝小达人,并集体合影留念,为此次活动画上了圆满句号。

这项赛事旨在希望通过此次活动,让青少年们感受到社区大家庭的温暖、和谐,增进邻里之间的感情,同时培养家长与孩子良好协作能力。今后,门头沟社区青年汇将继续开展一些有意义的亲子类活动,丰富社区青年们的文化生活。

龙门新区三区 开展儿童环保话剧培训活动



本报讯(通讯员 侯晓燕)城子街道龙门新区三区近日为提高辖区青少年的环保意识,到龙泉大地幼儿园开展了“益家筑梦,携手成长儿童环保剧”培训活动。

活动当天,邀请了北京环保娃娃公益发展中心的环保剧老师为大地幼儿园的小朋友讲授了一堂以环保题材为主的情景话剧。活动中,老师把20名小朋友分为两组,进行环保话剧的培训,小朋友们分别扮演小燕子、燕子妈妈、大树、小树等角色。只见小朋友们认真地学习老师教的每一个

动作;老师说的每一句台词都牢牢地记在心里。

经过一个小时的培训,小朋友们已经能灵活地掌握老师教的每一个动作,熟练地背着每一句台词。话剧老师表示,希望通过角色的扮演让小朋友们深深感受到小燕子、大树在恶劣的环境下成长带来的危害,一个好的环境需要大家共同努力。小朋友们都说:“今后会努力爱护环境,从自己做起。”

活动负责人表示,此次活动提高了辖区青少年的环保意识,增强了环保知识。

坚守岗位保安全 拾金不昧倡新风 银行保安员捡到现金还失主

本报讯(通讯员 罗新 张悦)建行门头沟支行保安员韩玉青拾金不昧,及时将失主不慎丢失的2200元现金,通过银行转交给失主,为建行赢得了良好社会声誉。

近日,在建行门头沟支行工作的保安员韩玉青与每日一样,认真在工作岗位上进行日常巡查。当巡查到自助银行ATM机区域时,他突然发现地板上有一沓百元面值现金。此时,ATM机周围并没有客户,韩玉青将现金捡起来并清点数额是2200元,随后马上悉数上交给了当日值班的网点负责人。

后经网点多方调查核实,确定了其失主是家住我区的市民王先生,银行快速联系上他,并于次日将现金交还他。王先生在接到银行电话时连声道谢,说:“建行人用



他们热情周到的服务,让客户体会到了和谐社会大家庭的温暖。”

为进一步表达自己的感谢之情,王先生还特意为韩玉青送来了一面写着“拾金不昧,品德高

尚”字样的锦旗。韩玉青却只是说:“这是自己职责所在,是应该做的。”

据了解,韩玉青2013年由门头沟区保安公司派遣到建行支行

工作,在建行工作的两年多时间里,认真参加建行组织的各种培训,对建行下发的《保安员岗位手册》熟记于心,工作中遇到的情况能够及时向工作网点负责人和建行保卫主管、保安班长汇报沟通,在建行现有5个网点都有他工作的足迹。

银行的同事们都说,韩玉青为人踏实肯干,对待工作认真负责。在工作的过程中,与同事、与网员工建立了良好的合作关系,工作一直得到大家的认可和好评。通过这件事情,韩玉青更为建行赢得了良好的社会声誉。

银行负责人表示,建行门头沟支行受到客户表扬并不是少见的事。作为建设银行总行级“文明单位”和“首都文明单位”,我们始终将“以客户为中心”的服务理念转化为实际行动。

尝鲜不要“太任性”

路边野菜可能有毒不可随便采食

本报讯(记者 贾彦颖)春季万物复苏,路旁花坛中、小区绿化带里,都冒出了不少新绿,野菜也发出了新叶,一些市民忍不住挖一些回家尝鲜,殊不知,这里隐藏不少安全隐患。有关部门提醒广大市民:野菜散落在野外,难免与杂草、毒草混在一起,特别是生长在路边的野菜,容易受到汽车废气的污染,不宜随便采食。

“这里有好多蒲公英,快来挖!”记者日前在门城滨河路一段路边的绿化带内,看到一位老人手拎塑料袋向另一位老人招手说。记者上前询问老人的塑料

袋里装的是什么?其中一位老人说:“在路边绿化带里采摘的蒲公英和苦苣,这两种野菜具有清火的作用,尤其是上火、嗓子发炎吃了特别好。”说着,两位老人又蹲在草丛中手拿小铲挖野菜。当日,记者先后在市内不同路段路边、居民小区内多次看到此类情景。

据了解,生长在公路旁边或污染的河水沟渠边、化工厂附近、医院周围的野菜都最好不要采集,因为这些区域的野菜往往受到尾气污染或是受到水质污染后产生的有毒物质、有害生物的严重污染,

食用后对健康有害。

城市绿化带里的野菜也不要采挖。一方面,因为其经常会打药预防害虫,野菜上会沾染上残留农药,具有一定的安全隐患;另一方面,采挖野菜还会影响绿化植物生长,所以采摘野菜要去远离污染的郊野。采集过程中,要有环境保护意识,不要折断或毁坏树木,不要“过度”开采野菜,或者“一扫而光”,采大留小,保护生态平衡。

实际上,如果真的喜欢这一口的市民不妨到正规市场购买。记者在我区的一些大型菜市场 and 超

市都看见了受很多消费者青睐的荠菜、香椿等各种野菜被打捆装袋售卖,商户们纷纷表示销路不错。

此外,一些不认识的野菜不能盲目吃,不能单纯依据自己的经验判断来决定是否可以食用。像蕨菜、香椿、马兰、鱼腥草、灰菜、水芹菜、刺嫩芽、野苋菜、婆婆丁、荠菜、马齿苋等野菜虽然可以食用,但不同的野菜还有不同的食用方法。有些野菜适宜生食,最好的吃法是洗净蘸酱生吃,而有些野菜如荠菜、马齿苋则宜熟食,所以在食用前务必要准确了解食用方法。

潭柘寺镇红会 开展“博爱在京城”募捐活动

本报讯(通讯员 蔡彬)潭柘寺镇红十字会近日根据区红十字会统一部署,在全镇范围内开展了2015年“博爱在京城”募捐救助活动,镇政府、各村积极参与,加入援助行列,伸出援助之手。希望自己的善款为我区红十字会事业尽一份绵薄之力。

据了解,这次所筹集的善款将用于实施“少儿大病救助”基金项目、开展“红十字博爱送万家”、“两节”送温暖”助困活动、对特殊社会群体进行救助等。本次募捐

活动,共募集善款26122元。

鲁家滩村全面动员村民积极参与募捐,在村委会设立了捐款点并有专人负责。在捐款活动中,村党员、领导干部积极带头参加,伸出援助之手,奉献一份爱心。截止4月13日上午,已接收到村委会干部、工作人员、村内党员、村民群众等28人共捐款3000元。大家表示,要尽自己的绵薄之力,希望帮助困难群众克服暂时的困难,树立生活的信心。(向阳社区供稿)

向阳社区 开展回收过期药品宣传活动

本报讯 近日,城子街道向阳社区开展了回收过期药品宣传活动,吸引了不少居民前来参加。社区工作人员向居民发放了药品回收卡片和宣传品,并提示居民如遇销售过期药品及食品情况,要及时拨打维权电话来维护自身的权益。

向阳社区居委会负责人说,向居民宣传回收过期药品很有必要,因为社区里有很多老年居民,不舍得扔掉家中的一些陈药。但

殊不知,使用过期药品不仅会贻误患者治疗时机,其中的有害物质还将对人体造成一定的危害。如果把过期药品随意丢弃还会对环境造成污染。更可怕的是:如果过期药品被一些不法人员回收重新包装后再次销售就会扰乱药品市场秩序、危害人民的身心健康。所以社区举办此次活动,希望以此呼吁大家了解相关知识,科学回收、处理家中过期的药品。(向阳社区供稿)